

ΤΕΛΕΙΑ ΚΑΙ... ΠΑΥΛΑ

«Όποιος αγαπάει την πατρίδα του, την κρίνει αυστηρά»



Γράφει ο Γιώργος Μεσσάρης | georgemessaris@gmail.com

Οπλοκατοχής το ανάγνωσμα...

Στις Ηνωμένες Πολιτείες έχει γίνει πια καθημερινό φαινόμενο οι πολύνεκρες ένοπλες επιθέσεις παρανοϊκών σε σχολεία. Και όμως...

Στις Ηνωμένες Πολιτείες η οπλοκατοχή είναι δικαίωμα που προστατεύεται. Η ανθρώπινη ζωή, όπως φαίνεται, έρχεται σε δεύτερη μοίρα σε ότι αφορά την προστασία της.

Στις Ηνωμένες Πολιτείες οι Αρχές και οι υπερασπιστές της οπλοκατοχής λένε ότι τα όπλα δεν σκοτώνουν. Οι άνθρωποι σκοτώνουν!

Μέσα στον απερίγραπτο ποταμό αίματος ακούγονται «υπεύθυνα» χείλη να λένε ότι για να προστατευτούν τα σχολεία, να οπλοφορούν οι... δάσκαλοι! Με αυτή τη λογική θα πρέπει να καθιερωθεί στα πανεπιστήμια και το μάθημα σκοποβολής! Να μην παίρνει εκπαιδευτικός πτυχίο αν δεν βρίσκει στόχο.

Θα ακούσουμε ακόμα πολλά από το λόμπι υπέρ της οπλοκατοχής. Δεν θα εκπλαγώ αν προτείνουν να φοράνε αλεξίσφαιρα και κράνη οι μαθητές, να πηγαίνουν για μάθημα με τεθωρακισμένα και σε κάθε σχολείο να υψωθούν πύργοι με φυλάκια και πολυβόλα!

Είναι πραγματικά το άκρον άωτον του παραλογισμού! Να μπορεί ο καθένας ανισόρροπος να αγοράζει αυτόματα όπλα ευκολότερα από ότι



ένας ασθενής αντιβιοτικά!

Θα πρέπει, πάντως, να πω ότι η αιματηρή επίθεση με αυτόματη καρμπούνα από ένα 19χρονο στο Λύκειο Μάρτζορι Στόουνμαν Ντάγκλας στο Πάρκλαντ της Φλόριδας, όπου 17 άτομα έχασαν τη ζωή τους, έχει έστω και ελαφρώς ευαισθητοποιήσει την αμερικανική κοινή γνώμη.

Με συγκίνηση ένα ολιγόλεπτο βίντεο που μου έστειλε φίλος από την Αμερική στο οποίο ένας πρώην υπερασπιστής της οπλοκατοχής – συγκλονισμένος από την τελευταία σφαγή – αποφάσισε να απαλλαγεί από την πανάκριβη καρμπούνα του και να την καταστρέψει μπροστά στην κάμερα παρά να την πουλήσει.

«Προτιμώ να χάσω 800-900 δολάρια παρά να με τρώει η αγωνία μήπως πέσει στα χέρια κάποιου παρανοϊκού που θα μπορούσε να σκορπίσει το θάνατο» τόνισε.

Αμέσως μετά την επίθεση στο Λύκειο Μάρτζορι Στόουνμαν Ντάγκλας, ο διάσημος ηθοποιός και σκηνοθέτης Τζορτζ Κλούνεϊ και η σύζυγός του, η δικηγόρος Άμαλ Αλαμουντίν, ανακοίνωσαν ότι θα δωρίσουν το ποσό του μισού εκατομμυρίου δολαρίων στο κίνημα «Πορεία για τη Ζωή μας» και θα περπατήσουν μαζί με τους νεαρούς μαθητές, στη διαδήλωση που οργανώνεται στην Ουάσινγκτον υπέρ της επιβολής ελέγχων στην οπλοκατοχή.

Ο Κλούνεϊ και η Αλαμουντίν δεν είναι οι μόνες προσωπικότητες που ζητούν τη λήψη μέτρων για να τεθεί τέρμα στην αιματοχυσία. Όλο και περισσότεροι καλλιτέχνες και άνθρωποι των γραμμάτων ζητούν επιτακτικά από τους πολιτικούς να ψηφιστούν νόμοι που θα καταστήσουν ασφαλέστερη την αμερικανική κοινωνία. Και είναι τελείως αβάσιμος ο ισχυρισμός ορισμένων ότι «το όπλο σε προστατεύει από τους κάθε λογής κακοποιούς». Το επιχείρημα που αντικρούει αυτόν τον ισχυρισμό είναι πολύ απλό: Όταν ο όποιος ανισόρροπος ή κακοποιός δεν μπορεί ή τέλος πάντων είναι δύσκολο να αγοράσει όπλα δεν υπάρχει λόγος να οπλοφορείς εσύ για να προστατεύσεις τον εαυτό σου!

Ναι τα όπλα από μόνα τους δεν σκοτώνουν, τα συμφέροντα όμως που κρύβονται πίσω από το εμπόριο όπλων σκοτώνουν και μάλιστα αμείλικτα!

Αυτά για σήμερα. Μέχρι την επόμενη εβδομάδα να περνάτε όσο πιο καλά μπορείτε. Και να θυμάστε: Κάθε μέρα που περνάει δεν ξαναγυρνάει...

Γιώργος Μεσσάρης

ΣΤΗ ΦΩΤΟΓΡΑΦΙΑ: Αυτόματα και ημιαυτόματα όπλα. Ο οποιοσδήποτε παρανοϊκός μπορεί να τα αγοράσει στις Ηνωμένες Πολιτείες ευκολότερα από ένα πακέτο αντιβιοτικά! Είναι καιρός να επιστρέψει η λογική στους διαδρόμους της αμερικανικής εξουσίας!

- Οποιοδήποτε σχόλιό σας μπορείτε να το στείλετε στο ΜΜΕ που φιλοξενεί το δημοσίευμα ή στην ηλεκτρονική μου διεύθυνση georgemessaris@gmail.com και εγώ θα το μεταβιβάσω.
- Μία από τις τελευταίες παραγωγές ΝΤΟΚΙΜΑΝΤΕΡ του Γιώργου Μεσσάρη: ΚΕΦΑΛΛΟΝΙΑ ΚΑΙ ΙΘΑΚΗ – ΛΟΥΛΟΥΔΙΑ ΤΟΥ ΠΕΛΑΓΟΥΣ. Για να αποκτήσετε το DVD επισκεφθείτε την ιστοσελίδα μας <http://www.omegadocumentaries.com> ή επικοινωνήστε με τον ίδιο στην προαναφερόμενη ηλεκτρονική διεύθυνση.

ΤΡΕΙΣ ΔΙΠΛΕΣ ΕΚΔΟΣΕΙΣ DVD:
 ΕΛΛΗΝΙΚΑ/ΑΓΓΛΙΚΑ
 ΕΛΛΗΝΙΚΑ/ΙΤΑΛΙΚΑ
 ΕΛΛΗΝΙΚΑ/ΡΩΣΙΚΑ

Flowers Of The Sea

Λουλούδια Του Πελάγους

Ένα ιστορικό-πολιτιστικό ντοκιμαντέρ
71 λεπτών του Γιώργου Μεσσάρη
για την Κεφαλλονιά και την Ιθάκη

ΤΙΜΗ \$25.00 ΜΕ ΤΑ ΤΑΧΥΔΡΟΜΙΚΑ
ΠΑΡΑΓΓΕΛΙΕΣ: georgemessaris@gmail.com - Τηλ.: +30 6978 500020